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Utrecht 

Nem túlzás azt állítani, hogy Utrecht az egyik legszebb 

holland város. Egyszerre kelt vidéki, kisvárosi hangulatot, 

ugyanakkor megvan benne a pezsgő, egyetemi város 

életérzése. Az utcák hétvégén és jó idő esetén zsúfolásig 

megtelnek, minden sarkon egy kávézó, étterem vagy pedig 

bár várja a szórakozni vágyókat.  

Emellett elképesztően jó elhelyezkedése van a városnak, 

nem véletlenül hívják „Hollandia szívének”. Amszterdam 

mindössze 20, Hága 38, és Rotterdam 40 perc vonatútra van 

Utrechttől. Ajánlom, hogy aki ide látogat, használja ki a 

lehetőséget, és utazza be az országot. 

Lakhatás 

ez legmacerásabb és legidőigényesebb része az egész 

Erasmus-szal járó procedúrának. A lakás/szoba keresők 

száma az egekben, a kínálat pedig csekély. Több embertől 

is hallottam, aki lakást adott ki, hogy a hirdetés feladása 

után, 24 órán belül 70 (!) ember jelentkezett nála egyetlen szobára. Túlzás nélkül állíthatom, 

hogy legalább 100 darab messenger üzenetet, és emailt írtam különböző lakások, szobák után 

érdeklődve. Sajnos az esetek 85%-ban el sem olvasták az üzenetet, vagy válaszra sem méltattak. 

Ha pedig igen, akkor jöttek a kifogások: „Sajnos diákoknak nem szeretnénk kiadni...”, 



„Nemzetközi tanulóknak nem szeretnénk kiadni...” és még ezer és egy féle variáció. Ha pedig 

valaki mégiscsak elfogadja a jelentkezést, akkor ragaszkodik a személyes találkozóhoz. 

Nyilvánvalóan lehet online videochatelni, ilyen szinten rugalmasak, de ha az ember 

személyesen megjelenik akkor egyrészt elkerülheti az internetes csalásokat, másrészt 

személyesen könnyebb jó benyomást kelteni. Mikor realizáltam, hogy személyesen jelenlét 

nélkül szinte lehetetlen lesz szobát találni, a nyaralásomat feláldozva Hollandia felé vettem az 

irányt. És milyen jól tettem! Így hatalmas szerencsével találtam egy lakást Overvecht-ben (10 

perc biciklizésre Utrecht központjától) amiért 534 eurót kérnek havonta, és csak két másik 

(holland) emberrel osztozkodom. Ehhez az is kellett, hogy végig holland nyelven 

kommunikáltam a lakást kiadókkal. Aki beszéli ezt a nyelvet, nagyon javaslom, hogy már lakás 

keresés közben hollandul írja meg az emailket, messenger üzeneteket, mert ez egy hatalmas 

plusz pont náluk. Természetesen van rengeteg olyan Facebook csoport, amelyik kifejezetten a 

nemzetközi diákokra specializálódik, itt is érdemes keresgélni. 

Ami borzasztó fontos, hogy soha senkinek semmilyen körülmények között ne utaljunk foglalót, 

depositot anélkül, hogy személyesen meg nem tekintjük a lakást!! Sajnos sok a csalás, és több 

a valóságban nem létező lakás/szoba kering a Facebook csoportokban.  

2021 őszén az árak így alakultak:  

• Egy (bútorozott vagy bútorozatlan) szoba ára Utrechtben 350-750 Euro között van 

(Elhelyezkedéstől, mérettől függően változik az ár) 

• Egy studió ára 750-1100 Euro között van 

• Egy két-három szobás lakás ára 1200-1800 Euro között van  

Ne feledkezzünk meg a kaucióról sem, ami jobb esetben “csak”  másfél, kéthavi bérleti díj. 

Ugyan a végén  elvileg visszakapjuk, de ezt is meg kell tudni előre finanszírozni. 

Figyelni kell, mert ha egy studio vagy egy lakás ára túlzottan baráti (például ez két szobás lakás 

a centrumtól nem messze 600 euró), akkor az nagy valószínűséggel csalás. A kamernet.nl 

oldalán van egy jó cikk arról, hogyan lehet felismerni a csalókat. 

•  https://kamernet.nl/tips/international-students/housing/how-do-i-recognize-a-scammer 

Facebook csoportok ahol érdemes körülnézni:  

https://kamernet.nl/tips/international-students/housing/how-do-i-recognize-a-scammer


• Internationals Welcome - Utrecht (expat-friendly rooms and apartments) 

https://www.facebook.com/groups/185730938691967 

• Aangeboden in Utrecht: kamers en appartementen (huur) 

https://www.facebook.com/groups/525605204585808/ 

• Woningen te huur en gezocht Utrecht en omstreken 

https://www.facebook.com/groups/409117222559999/ 

• Woningen te huur Utrecht/Houses for rent Utrecht 

https://www.facebook.com/groups/823447164380542/ 

• Utrecht Housing, Rooms, Apartments, Sublets 

https://www.facebook.com/groups/1893727750920317/ 

• Woning huren in Utrecht (vraag/aanbod) 

https://www.facebook.com/groups/woninghureninutrecht/ 

• Kamernet https://kamernet.nl/ 

Bicikli 

Ha Hollandia, akkor bicikli. A legolcsóbb, leggyorsabb közlekedési forma. A város tele van 

olyan boltokkal, ahol rendkívül kedvező áron lehet használt kétkerekűeket vásárolni. (30-50 

Euro között)  Én személy szerint  a bérlés, a Swapfiets szolgáltatásai mellett tettem le a voksom. 
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Diákkedvezménnyel havi 15 euróért vehetjük igénybe a legegyszerűbb biciklijüket, amihez 

bármikor ingyenes szervizt kínálnak. 

A feltűnő, kék kerekű bicikliből több ezer van a városban, így nagyon kell figyelni, hogy hova 

parkol vele az ember, mert nem egyszer történt meg velem, hogy valaki más járgányát 

feszegettem a saját kulcsommal. 

Tömegközlekedés 

Utrechtnek kiterjedt tömegközlekedési hálózata van, ami kényelmes utazást biztosít az egész 

városban. Ugyanakkor mélyen a zsebébe kell nyúlnia az embernek ha minden egyes nap ezt a 

közlekedés formát választja.  

A diákok igénybe vehetik a “Student Mobility” kártya szolgáltatásait, ami egyszeri, 35 euró 

befizetés után kedvezményt nyújt a busz, villamos és vonattal való közlekedésre. A 

kedvezmény részleteiről itt lehet tájékozódni.  

• https://studentmobility.nl/services/transportation/ 

• https://studentmobility.nl/mobility-package/ 

Vásárlás 

A legnagyobb holland láncok a következők: 

• Jumbo 

• Albert Heijn 

• Plus 

• Spar 

A legdrágábbnak tartott bolt az Albert Heijn, de ott is ki lehet fogni jó árú, saját márkás 

termékeket, akciókat. Véleményem szerint inkább a Spar a legdrágább a 4 bolthálózat közül, 

de nyilvánvalóan, ha az ember oda szeretne figyelni a kiadásaira, mindenhol meg kell nézni az 

árakat. Olcsóbb opció lehet még az otthon is megtalálható Lidl vagy Aldi.  

Az élelmiszer ára a magyar viszonylathoz képest másfélszerese, ha nem a duplája. 

https://studentmobility.nl/services/transportation/


Oktatási rendszer 

Az oktatási rendszer merőben más a magyarhoz viszonyítva. Egy szemeszter két-két blokkra 

van osztva. Egy blokkban két tárgyat lehet (érdemes) felvenni. Nincsen sok gyakorlati óra 

(maximum 5-6 egy héten, amik másfél órásak), de rengeteget kell vele foglalkozni egyénileg. 

A tanárok azt szokták mondani, hogy egy tantárgyra való alapos felkészülés LEGALÁBB heti 

20 órát igényel. (Ezért is ajánlott csak két tárgyat felvenni egy blokkban, mert már az is 40 

óra)A tananyag nem annyira nehéz, de az órák és tempó irdatlan sebességű. Ha az ember az 

első két héten nem figyel és lemarad, akkor már olyan szintű hátránya van amit nagyon nehéz 

ledolgozni. Hetente legalább egy (de maximum kettő) házi feladatot kell feltölteni a Blackboard 

felületére. A határidőt nagyon szigorúan veszik, ha késve adja le az ember vagy nem is ad le 

semmit, az hatalmas fekete pont. A tanárok és az úgynevezett „study adviser-ek” azt kérik, hogy 

ha valamiért nem tudod leadni időben a feladatot, akkor inkább a határidő lejárta előtt szólj és 

kérj még egy kis haladékot, mint hogy később mentegesd magadat.  

Ezeket a házi feladatot annyira komolyan veszik, hogy a legtöbb tanárnál pontokat kapunk rá, 

és az blokk jegy nagy százalékát ez adja.  

Az tankönyveket kötelező valamilyen formában megszerezni. Ha valaki nem akar 30-40 eurót 

kiadni egy könyvre, amit csak 2 hónapot fog használni, akkor is ajánlott más megoldást találni, 

ugyanis a heti olvasnivalót elég szigorúan számon kérik. Legtöbbjük megtalálható online 

formában, vagy a könyvtárban, de már nagyon 

baráti áron használtat is lehet venni. 

A blokk közepén és végén egy-egy dolgozattal 

kérik számon a tudásunkat.  

Pénzügyek/Munka 

Ha az ember szerencsés, az Erasmus által nyújtott 

ösztöndíj éppen fedezi a lakbért. De semmi mást. 

Az élet Hollandiában nagyon drága, és azt kell 

mondjam, sajnos elengedhetetlen a szülői 

támogatás, vagy valamilyen bevételi forrás 

keresése. 



Utrechtben rengeteg munka lehetőség kínálkozik, legfőképp a vendéglátóiparban és a 

kereskedelemben. Ha nem szeretnénk ilyen kötött munkaidős munkát, akkor is vannak opciók. 

Például: bébiszitterkedés vagy kutyasétáltatás. 

Egy kutyasétáltatásért 10, egy teljes napos kutyafelvigyázásért pedig 20 eurót  lehet kapni. Ez 

közelében sincs egy biciklis futár napi 100 euros fizetéséhez képest, de így az embernek jött 

ideje a tanulásra is. Egy kutya szerető embernek ez kiváló opció keresetkiegészítésre.  

 


